

吉 吉美曾经问一位无神论者是否有过内心的挣扎，会在短短的一瞬间想起有上帝的存在。
“绝对有！”那位无神论者的回答使吉美感到很惊讶。

“很多年前，当我的第一个小孩出生的时候，我差点相信了上帝。当我看到那个在婴儿床上幼小而完美的身体时，当我看到那些纤细紧握的指头以及开始认知的小眼睛时，经历了几个月的思考，我几乎放弃我的无神论思想。看着那幼小的生命，我几乎相信上帝的存在。

每一样事物都有设计者

人类的产生有一位设计者。科学家告诉我们人的大脑可储存和记忆成千上万的影像，协调和解决问题，欣赏美善，了解自我，以及渴望尽展所长。这些电路式的反应源自大脑对我们身体所有肌肉活动的控制。

电脑运作也是由于电脉冲的原理，它是由人类所发明，并由他们下指令去做事情。

难怪诗人断定人类的身体强而有力，而道出一位奇妙的创造主。

“我要称谢祢，因我受造奇妙可畏；祢的作为奇妙，这是我心深知道的。”——《圣经》诗篇139:14。

我们不必远走他乡去寻找上帝的“作为”。人类大脑错综复杂的设计以及我们人体的其它器官都是上帝的“作为”。同时也指出祂是一位无限奇妙的设计师。

没有一个水泵的设计可以和人的心脏比较。没有一个电脑的网路可以等同我们的神经系统。没有一个电视系统的效率可以和人类的声音、耳朵和眼睛相比。没有一个中央冷暖系统可以比得上我们的鼻子、肺部和皮肤。复杂的人体结构令我们知道有一位奇妙的设计者，而这一位就是上帝。

人体是由许多器官组成的一个完美的系统——相互联系，设计严密。肺和心脏，神经和肌肉，一切繁复的工序都要靠别的繁复工序而

得以进行。

假如你把十个硬币由一数到十，然后将它们放进你的口袋里摇一摇，拿出来再重新一个一个放进你的口袋，这些硬币出现相同排序的可能性有多大？根据数学的法则，你在十亿次的抽取中只有一次的机会可以从一到十排列相同。现在不妨来想想胃、大脑、心、肝、动脉、静脉、肾、耳朵、眼睛和牙齿都发展在一起，然后开始在某个时间一同运作的机率吧！

那么又有什么可以合理解释人体的设计呢？

“上帝说：我们要照着我们的形像、按着我们的样式造人…。上帝就照着自己的形像造人，…造男造女。”——《圣经》创世记1:26,27。世上的第一个男人和女人不可能无端端出现。《圣经》肯定上帝按照祂的形象设计了我们。祂设计并将我们造出来。

每一样事物都有创造者

上帝存在的明证并不局限在我们人体的设计上，也广布空中。当我们离开城市的灯火，仰望黑夜，我们称那白云上的星星为银河，它真是由上亿的太阳系组成的银河系。其实我们的太阳系只是其中的一小部分。我们的银河系估计有超过上千亿的星系可以从地球上的天文望远镜，或者从宇宙中的开普勒望远镜观察



到。

难怪诗人断定星宿道出一位荣耀的创造者：

“诸天述说上帝的荣耀；穹苍传扬祂的手段。”——《圣经》诗篇19:1。

当我们着眼于宇宙错综复杂的设计和广阔无垠的空间时，可有什么结论呢？

“起初上帝创造天地。”——《圣经》创世记1:1。

“祂在万有之先；万有也靠祂而立。”——《圣经》歌罗西书1:17。

所有被造之物证明上帝是杰出的设计师和全能的创造主。简而言之，我们可以在生命的奥秘中探索到答案，就是有一位上帝创造一切。

今天许多伟大的科学思想都相信上帝的存在。获得诺贝尔物理学奖的康普顿博士，在他的著作中写道：

“对我来说，当我认识那使宇宙存在，又创造人类的终极智慧时，我的信心开始建立。对于我有这样的信心并不困难，道理很简单，哪里有设计，那里就有神圣智慧。一个井然有序、显露无遗的宇宙证明这个最庄严的真理宣告——‘起初上帝’。”

《圣经》不是尝试证明上帝——它宣告祂的存在。一位著名的生物学家康麟博士曾经写道：“若原始的生命是出于偶然的机，那么就好比一本完整的字典在印刷房自己爆出来的机会。”

我们知道人类不能够从没有的东西制造有形的东西。我们可以建造，可以发明，可以组合，但我们不能无中生有，创造出最小的生命来。我们所有的东西都说明是上帝设计，是上帝创造，是上帝维持。宇宙世界和人类的起

源，相对起其它答案，较为可信的只有一个，乃是上帝。

上帝——道成肉身

那设计了满天的繁星，创造了宇宙的上帝，与我们维持个人关系。祂曾经与摩西有一段个人联系：“耶和与摩西面对面说话，好像人与朋友说话一般。”——《圣经》出埃及记33:11。上帝也要与你建立个人关系，成为你的好朋友。耶稣应许那些跟从祂的人：“你们若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了。”——《圣经》约翰福音15:14。

我们都跟上帝的观念较量，人类有对信仰的自然趋向。没有动物会建立祭坛敬拜。任何有人的地方，你就会发现敬拜。人的内心深处对敬拜有一种自然的渴望，有上帝的意识，渴望和上帝成为朋友。当我们对自己的渴望有所反应而寻找上帝时，就不再怀疑祂的存在和我们的需要。

在二十世纪90年代，俄国有数以百万计的无神论者放弃无神论转向上帝。圣彼德堡的一位大学教授，发表一份声明，这声明代表前苏联很多变节的无神论者的评论，声明内容如下：

“我在我的科学研究领域探索了生命的意义，但找不到可以相信的。在我身边的科学家也有同样空虚的感觉。当我在学习天文学，遥望巨大的宇宙时，我心灵空虚，我感到肯定有一些有意义的东西。之后，我接受你们赠送的《圣经》并开始阅读，我生命的空虚得以填补。我发现《圣经》是我心灵唯一的信靠之源。我接受耶稣为我的救主，并在《圣经》中找到生命的平安和满足。”

一个基督徒相信上帝，因为他或她曾与祂

相遇，并发现祂能够满足心灵深处的需要。众基督徒曾欢喜找到的那位上帝，带给我们新的视野、新的意义、新的动力和新的喜乐。

上帝不曾应许生命中沒有麻烦和冲突，但祂向我们保证，只要我们跟祂建立个人的关系，祂必引导我们，支援我们。有成千上万的基督徒要作见证，提及他们宁愿放弃一切也不愿意返回沒有上帝的生活。

最大的奇事，是那设计、创造、支配宇宙的全能上帝，竟然也渴望与每一男女老幼建立个人的关系。大卫为此惊叹而写道：

“我观看祢指头所造的天，并祢所陈设的月亮星宿，便说：人算什么，祢竟顾念他？”
——《圣经》诗篇8:3,4。

我们的创造主“顾念”我们每一个人。祂在你身上的关怀是个人的，就好像你是祂唯一所造的一位。

所以我们可以相信上帝：**1.**因为祂以一个复杂的设计创造了我们。**2.**因为我们里头对上帝的渴望使我们不能静止，直到我们在祂里面找到安息。**3.**因为当我们寻找祂的时候，上帝使我们一切需要和渴望得以满足。

祂是一个怎样的上帝？

上帝想向受造者显示自己，就像一位父亲渴望他的孩子了解他。而在《圣经》中上帝告诉我们祂是谁，祂像谁。

上帝用了什么样式来创造男人和女人？

“上帝就照着自己的形像造人，乃是照着祂的形像造男造女。”——《圣经》创世记1:27。

正因为我们是照着上帝的形象而造的，我们能反省、感觉、记忆、期待、沉思和分析——这一切都源于祂。

上帝的明显特质是什么？

“上帝就是爱。”——《圣经》约翰一书4:8。

上帝与那些活在祂爱心以外的人类建立关系，祂所做的事，甚至是将要做的事，无一不发自无私与牺牲的爱。

耶稣怎样彰显上帝？

在《圣经》里，上帝再三以父亲自述。

“我们岂不都是一位父吗？岂不是一位上帝所造的吗？”——《圣经》玛拉基书2:10。

我们今日所见的父亲形象，有些根本不值得羡慕，因有疏忽照顾的父亲，有滥用暴力的父亲。但我们的上帝却不是那样，祂是一位关怀备至的父亲，祂是那种愿意和孩子玩耍的父亲，是那种吸引孩子听美妙故事的父亲。

我们的慈父，不仅希望借《圣经》的话显示自己。祂知道一个与我们生活在一起的人，比我们只听闻或从书本读到的上帝更实在。所以祂以一个实在的人来到我们世界当中——耶稣的个体。

“爱子是那不能看见之上帝的像。”——《圣经》歌罗西书1:15。

假如你看到了耶稣，你也就看到了上帝。祂下到我们当中和我们一样，以至祂可以教导我们怎样愉快地生活，同时我们也可看到上帝是一位怎样的上帝。耶稣成为肉眼可见的上帝。祂自己也说：“人看见了我，就是看见了父。”——《圣经》约翰福音14:9。

当你阅读四福音书中耶稣的故事，也就是《圣经》新约部分的头四本书，你将会发现对我们天父一个生动迷人的描绘。粗犷的渔夫放下他们的渔网跟从耶稣，幼小的孩子围坐耶稣身旁领受祂的祝福。祂安慰最为身心交瘁的罪人，祂除去最自以为义的伪善者之虚假。祂医治那些瞎眼的和患大麻疯的。耶稣的作为显明

上帝就是爱！祂满足人们需要的方式也是空前绝后的！

在十字架上，耶稣为上帝作了最终极的荣耀显示。

“上帝爱世人，甚至将祂的独生子赐给祂们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。”

——《圣经》约翰福音3:16。

耶稣的死，如今不单给我们一个快乐的人生，而且给了我们永远的生命。历代以来人

们对上帝充满好奇、希望和梦想。他们看到祂在天空和美丽大自然中的手工。然而在十字架上，耶稣打破了历代以来的沉默，人们发现他们凝望上帝非常的脸面，看到祂真实的一面——爱，永恒和不朽的爱！

你现在可以发现上帝就如耶稣所彰显的。那发现会带你作出一个个人的确认，说：“父亲，我爱祂！”

